

# 坚持做到“七个到位” 确保圆满完成换届工作任务

## 周迎春指导新宁县村(社区)“两委”换届工作

本报讯 3月22日,市委常委、宣传部长周迎春到新宁县调研指导村(社区)“两委”换届工作。周迎春强调,要真抓实干,坚持做到“七个到位”,确保圆满完成换届工作任务。

周迎春一行先后深入马头桥镇炉山社区、坪山村,向村干部和党员了解村里基层党组织建设、换届工作开展以及存在的问题等情况。

周迎春指出,要真抓实干,坚持做到“七个到位”,即思想认识到位、宣传发动到位、周密部署到位、严格程序到位、督导指导到位、责任追究到位、工作标准到位。全县各级各部门要把村(社区)“两委”换届工作

作为夯实党的执政基础的政治任务,作为全面从严治党向纵深推进的重要契机,作为推进基层党建和脱贫攻坚工作的重要举措;要再宣传、再发动,着力营造更为浓厚的社会氛围,引导广大党员群众积极参与村(社区)“两委”换届工作;要层层精心安排,组织实施到位,做到认真、细致、严谨、精准;积极做好村级换届的督导工作,全程参与,全方位、全覆盖地做好监督,抓好“九个不选、八个严禁”的落实;要严格按照既定步骤和操作程序,切实抓紧抓好,达到“四好”和“四个确保”的目标,即提出好思路、选出好干部、配出好班子、换出好风气,确保选举

程序合规合法、确保村级班子选优配强、确保换届纪律风清气正、确保组织意图圆满实现。

周迎春一行还深入金石镇月汉村和山渡村实地调研脱贫攻坚工作。周迎春指出,要抓薄弱点,坚持问题导向,抓紧补齐短板;要抓重点,突出抓好产业扶贫、教育扶贫;要抓难点,着力突破金融扶贫等工作。下一步,要再动员、再部署、再升温,层层压实责任,以高标准、严要求推动脱贫攻坚工作落到实处,坚决杜绝数字脱贫、虚假脱贫。

(刘小幸)

## 配强选优基层“当家人”

# 全市森林防火工作电视电话会议要求 确保打好春季森林防火攻坚战

本报讯 3月22日,全市森林防火工作电视电话会议要求,全面动员部署,确保打好今年春季森林防火攻坚战。副市长肖拥军、市及市辖三区森林防火指挥部和成员单位相关负责人参加会议。

去年来,全市无12小时未扑灭的森林火灾,无重特大森林火灾,无人员伤亡。全市共设立森林防火大型宣传牌28块,印发宣传资料50万份,张贴禁火令66万份,下发宣传挂图20万份,出动巡逻车5300台次,发送防火短信300余万条。

会议指出,清明节临近,全市各

级各部门要提前谋划,全面动员部署,确保打好今年春季森林防火攻坚战,为建设“绿色邵阳”设立坚实保障。各市区、各部门要压实责任,凝聚森林防火工作强大合力,严格落实责任,强化重点监管,严肃责任追究,严厉依法打击;要强化保障,着力构建森林防火长效机制,加强制度建设,落实经费保障,加强队伍建设;要采取科学防范,坚决打赢今年春季森林防火攻坚战,安排部署要到位,督促检查要到位,火源管理要到位,扑救灭火要到位。

(张伟 刘巍)

# 加快景点建设 激活旅游产业

本报讯 3月22日,我市召开城区重点旅游景点建设三年行动计划推进会。会议明确,加快市城区32个重点项目的建设,激活旅游产业实体经济,确保三年行动计划按时有序推进。

据悉,三年行动计划将围绕恢复宝庆古八景和建设宝庆新八景实施。一方面对双江秋月、六岭春色等宝庆古八景进行修复,另一方面积极建设蔡锷故居生态文化产业园、双龙紫薇博览园等宝庆新八景。同时,修缮八大文化场馆,打造资江八桥景

观。力争三年内将邵阳城区打造成千年历史文化名城和生态旅游名城,为创建国家历史文化名城和建设旅游强市打下坚实基础。

会议要求,市城区32个重点旅游项目建设要按照“一个旅游项目、一名市级领导、一个牵头单位、一套工作班子”的机制,采取定单位、定任务、定时间、定计划、定奖罚的办法,推进项目建设。相关职能部门要履行职能有担当,立足实际求实效,统筹协调严考核。(童中涵)

# 我市新增3名省工艺美术大师

本报讯 3月21日,第五届湖南省工艺美术大师评审表彰大会在长沙召开,来自我省传统工艺美术行业湘绣、雕塑、陶瓷、烟花等类别的25位资深手艺人荣获湖南省工艺美术大师荣誉称号,我市三人上榜。至此,我市已有8人获评湖南省工艺美术大师。

这三人分别是宝庆刻瓷传承人刘金铎、宝庆竹刻省级传承人张交云、竹木根雕技艺传承人陆凡林。据了解,

省工艺美术大师每三年评审认定一次。目前,全省共有146位行业领军人物荣获湖南省工艺美术大师荣誉称号。本届大师评审经申报受理、现场实操考核、作品评议、专家评审、评审结果公示、领导小组认定等环节,历时8个月,从82名申报人员中最终确定25名评审通过人员,被评定为“第五届湖南省工艺美术大师”。

(记者 陈贻贵)



3月21日,武警邵阳支队新邵县中队训练场上,战士们在进行摔擒对抗训练。该中队依法从严真情抓建,为每名战士建立起全程跟踪式的“成长档案”,服役期间的训练、执勤等大小事物都统一纳入电子信息档案库,方便部队第一时间掌握成长轨迹和思想情绪,为有效管理提供可靠依据。

罗哲明  
罗意化  
摄影报道

# 洒水车为何雨天作业?

## 市环卫办:冲刷顽渍还原道路本色

本报讯 “这段时间几乎天天都在下雨,昨晚还下了场大雨,为什么洒水车今天还在作业?”3月22日上午9时,一辆正在市区西湖路上作业的洒水车让市民姜先生十分不解,认为是在浪费资源。为此,市城管局环卫办负责人解释道,雨天洒水车作业很有必要,并且是作业的最佳时机。

市环卫办负责人介绍,市区洒水车洒水的作用是降尘、控尘和除尘,其中作业难度最大的是除尘。要彻底除尘,需要先对道路进行洒水冲洗,将道路上的泥土、灰尘等污染物浸泡后,再用机扫车将这些污染物、

污水彻底清扫干净,达到除尘排污的效果。洒水车雨后作业,实际上是在冲刷道路积泥污垢,而非市民所认为的湿润道路。

社会车辆带泥进城,流散体车辆超载运输,这些都是造成城区路面污染的原因。平日里,这些泥土等污染物散落在道路上后,经过车辆反复碾压,就会附着在路面上,用洒水车都较难冲洗干净。而一到下雨天,这些附着物经雨水浸泡后,附着力量大幅下降,清理起来就更加容易。“城区同样一条道路,晴天需要三五遍才能冲洗干净,而雨天冲上一遍就可以,其实更节约用水成本。”市环

卫办负责人说道。

为不影响车辆与行人通行,市区洒水车通常选择在晚上10时后作业,并在早上7时前结束作业。碰上雨天,在避开出行高峰的前提下,洒水车会在上午、下午、晚上等多个时段作业,充分利用下雨这一有利时机,让城区道路保持清洁并显出本色。市环卫办负责人说,“洒水车上路作业的时间,我们会根据道路的实际情况进行具体调度,避免人力、财力的浪费。”(宁如娟)

## 创建国家卫生城市

# 津溪村中春意浓

记者 杨立军 通讯员 陈红春 刘佑萍

3月14日,新邵县巨口铺镇津溪村,一片金黄的油菜田间,津富益蔬菜基地20个蔬菜大棚一字铺开。基地负责人王富林带着社员,忙着为蔬菜大棚补植黄瓜秧苗。

尽管室外仍是5摄氏度的低温,但在8米宽30米长、温度接近20摄氏度的一个黄瓜苗大棚内,8垅黄瓜苗已经陆续破土冒出绿芽。一垅一垅检查,一棵一棵补植,王富林和社员忙开了手脚。

今年40岁的王富林,是津溪村产业发展带头人之一。去年底,他牵头成立了津富益蔬菜专业合作社,目前已经发展社员14户,流转土地200多亩。“我主要是负责具体种植,其他农户以土地和金钱入股参

与分红,还可以到大棚帮工就业。”王富林介绍,从1月开始到3月初,合作社共搭建起20个共10亩蔬菜钢架大棚。“每个大棚成本在7000元左右。200亩土地流转和基础设施建设,我们总共投入了30多万。”

今年春耕,王富林和合作社第一茬大棚菜,主打无公害的富硒蔬菜。“我们第一波蔬菜有黄瓜、西红柿和辣椒。目前黄瓜苗等已经移栽完了,西红柿种苗也已育好。要不是前段时间天冷,菜苗早就移栽完毕了。”王富林说。只等天气转暖,他就要抓紧时间移栽菜苗。

对于今年的蔬菜生产,王富林信心满满。早在去年,他就联系好了销路,专业合作社的蔬菜专供县城几家超市。王富林自信地说:“我们这里是县里富硒产业带,发展大棚蔬菜生态又健

康,销路不是问题。”

王富林牵头建起的津富益无公害蔬菜基地,也是该村“一村一品”脱贫产业基地之一。津溪村是巨口铺镇的一个行政村,村里总人口近2000人,目前还有未脱贫人口458人。

在镇党委政府的支持下,津溪村党支部、村委会带领村民调整产业结构,大力发展规模种植,改变原来传统的粮食生产,逐步改为发展绿色蔬菜、瓜果和油茶。去年,在该县林业局的帮扶下,该村引进良种和技术人员,全村新栽油茶260亩。县林业局将在五年内每亩投入1200元,推动该村油茶生产。

# 大圳灌区整改一处重大水利安全隐患

本报讯 从3月20日开始,市大圳灌区管理局红星水利工程管理站利用总干渠停水时机,组织人员起吊红星渡槽闸门前挡污栅,着手处理渡槽渗漏水问题。

3月1日上午,大圳灌区管理局组织有关地质、水利专家到所属红星水利工程管理站,对灌区总干渠红星渡槽渗漏水情况进行现场鉴定。红星渡槽为石拱渡槽,长252米,是连接灌区上、下部的咽喉工程。通水30多年来,保持了安全正常运行。去年3月,管理人员发现渡槽与泄水闸门连接部位出现渗漏水,拱圈几处料石之间出现空隙。因大圳水库一直高位运行,停水维修时机尚

不成熟,灌区管理局要求红星水管站将此作为重点安全隐患,安排专人跟踪管理。今年2月以来,渗水量逐渐加大。为找准原因,根除隐患,该局邀请市水利水电勘测设计院有关地质、水利专家现场会诊。

专家们经过现场察看、分析,认为渡槽基础依然牢固,拱石之间无明显松动或位移,但渗漏点在增多,渗水量在增大。其原因主要是长期受水流冲刷和侵蚀,部分拱石之间原来不饱和的砂浆被慢慢溶蚀和流失,由此导致渗漏和空隙。专家建议可采取水泥灌浆和环氧树脂加固的办法处理。

(袁枫 蒋玉忠)

# 城区排污口截污工程加速推进

本报讯 3月22日,邵水西岸截污管网改扩建工程施工现场,施工人员正在进行截污支管安装作业。当前,该工程截污主干管已铺设安装到位,共完成工程量的90%,预计4月中旬可投入试运行。

为解决邵水、资江两岸城区生活污水直排问题,市公共事业局去年启动多个排污口截污管网改扩建工程,包括邵水拦河坝至邵水河河口的邵水西岸截污管网改扩建、棉纺厂至江北污水处理厂的资江北岸排污口截流、

樟树垅排污口改造、三里桥泵站改造等工程。期间,市公共事业局组织施工单位加班加点,增加作业面,确保工程按时完工。同时,着手资江南岸梅子井及琉璃排污口改造工程,争取4月底前完成方案设计。

工程进度显示,4月底市区多个排污口截污工程可进入扫尾阶段。届时,邵水沿岸、资江北岸生活污水将全部实现截流。

(宁如娟 舒倩)

走转改·布谷声中问农家

**长沙银行 邵阳分行**  
BANK OF CHANGSHA

**全国ATM机取款0费用**

☎ 0739-5217999

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵甯路交汇处佳源名人国际花园

产品名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	发售渠道	认购起点(万)
长安28号	3-20至3-23	3月24日	2017年4月26日	33天	3.10%	全行全渠道	5
长盈40号	3-18至3-22	3月23日	2017年6月21日	90天	4.5%-4.55%	全行全渠道	5
长盈41号	3-18至3-23	3月24日	2018年3月23日	364天	4.90%-4.95%	全行全渠道	5
长盈42号	3-22至3-26	3月27日	2017年5月25日	59天	4.45%-4.50%	全行全渠道	5
长盈48号	3-20至3-23	3月24日	2017年4月25日	32天	4.45%-4.50%	全行全渠道	5
长乐-D7(开放式)	3-21至3-27	3月28日	2020年3月24日	1092天	3.00%	全行全渠道	5
长盈-D14(开放式)	3-22至3-28	3月29日	2022年3月23日	1820天	4.00%	全行全渠道	5

温馨提示: 理财非存款 投资需谨慎